
Результати анкетування здобувачів 2-го року навчання  

спеціальності 073 «Менеджмент» 

 другого (магістерського) рівня вищої освіти  

щодо якості освітнього процесу.  

ОК "Глобальна економіка". 

 

80,0% потенційних респондентів узяли участь у анкетуванні. 

Узагальнюючий аналіз свідчить про загалом позитивне враження студентів від 

навчальної дисципліни (середній бал 9,3 бала). Щодо враження про роботу 

викладача, то середній бал тут склав 9,5. На питання доцільності тематики 

дисципліни 75,0% опитаних вважають, що переважна більшість тем є 

необхідною і лише 25,0% - що такими є частина тем. Усі респонденти 

одностайно вважають, що переважна більшість тем мають цікаве та 

інформативне змістове наповнення тем дисципліни. Питання про професійні 

навички, які формує дисципліна отримало наступні відповіді: «Вміння 

аналізувати інформацію про світові ринки; розуміння необхідності участі в 

глобальних світових процесах»; «розуміння глобальних процесів у світовій 

економіці, вміння аналізувати глобальні економічні процеси»; «управління 

бізнесом в умовах глобалізації» тощо. Щодо оцінки студентами форм 

викладання навчальної дисципліни, то тут середній бал оцінки склав 9,3. 

Система оцінювання в середньому набрала відповідно - 9,8 бала. 

Питання щодо інформаційних джерел, які студенти використовують у 

процесів вивчення дисципліни отримало одностайну відповідь про 

використання здобувачами сайту дистанційного навчання ЛДУФК. На 

запитання щодо добору завдань для контролю знань студентів опитувана 

сукупність обрала наступні відповіді: 75,0% респондентів вважають, що є 

оптимальна кількість завдань для контролю, оптимальний рівень складності 

завдань для контролю, спонукають до пошуку, а 25,0% вказали про 

оптимальний рівень складності завдань для контролю, спонукають до пошуку. 

Щодо висловлення думок про вдосконалення змісту навчальної дисципліни 

студенти виявили одностайність думки про відсутність потреби у будь-яких 

змінах окрім збільшення завдань, що додадуть практичних знань. 

 


